

网友顶帖、微博关注、义工帮忙……

老人卖瓜救孙感动菏泽城

本报菏泽7月24日讯(记者 张建丽) 为给患白血病的5岁孙子筹手术费,年逾花甲的老汉胡金起街头冒雨卖瓜。本报连发《撑着雨伞,也要坚持卖瓜》、《我们替老人谢谢大家》,对该事进行报道,同时发出“如果您有余力,就请多买一点他的西瓜吧;每一个西瓜,对他而言都是一份希望”的倡议。时至今日,爱心已汇成洪流,众多市民响应本报倡议,菏泽多个论坛对此事进行转载发出呼吁,“花城义工联等团体纷纷来帮胡金起卖瓜,老人的西瓜销量越来越好。”

24日下午4点,记者在菏泽市曹州路天润和平小区门口看到,前来买瓜的市民接连不断,很快胡金起的西瓜仅剩几个。“剩下的长得不太好,不能卖给大家了。”胡金起满脸热泪地说,感谢大家的帮助,他会把市民来买他西瓜这件事告诉家人,以后也会传递爱心,尽他的能力去帮助别人。记者现场看到,“卖相”不好的西瓜仍遭到大家的疯抢,而且每个人都不让找钱。

老人瓜摊旁还挂起了条幅,呼吁大家来买瓜。“这是花城义工联的好心人给拉上的。”胡金起说,从23日开始义工联的6名志愿者就过来帮着从车上搬西瓜、卖西瓜,这会是看西瓜快卖完了才离开的。而且他



在爱心市民的帮助下,24日,老人拉来的西瓜很快卖完了。本报记者 张建丽 摄

们留下了电话,说是只要需要帮忙就会过来。

正说着,两名高中生模样的女生来买西瓜,临走时还说第二天来帮着卖瓜。“我们从同学微博上看到的,反正高考完了在家也没事,正好帮帮这位

大爷。”两个小女生笑着说。

在牡丹茶座论坛,老人卖瓜的帖子火了,有网友顶帖:“虽然力量微薄,但众多爱心汇聚,希望能给这冷漠的世界增添一丝温暖,让助人为乐这样的传统文化尽量再回归。”还有网友说:

“我刚刚买了二百多斤,吃不完,把瓜和爱心一起和亲戚朋友分享,心里很舒服。愿老人早点回家,老人的孙子早日康复!”

“好心人真多啊!”胡金起说,23日晚上8点多,有位女士把摊上的烂瓜、小瓜都买了,不

仅自己拿出3000元钱,又叫朋友们送来600元。“连人家的名字都不知道,该怎么报答这些好心人啊!”胡金起叹道。而周围的市民则劝慰大爷,卖完西瓜给孙子治病,孩子康复是大家最盼望的。

本报《东明西瓜遭遇20年不遇困局》引爱心关注

东明西瓜迎来更多外地朋友

本报东明7月24日讯(见习记者 袁慧) 22日,本报以《东明西瓜遭遇20年不遇困局》为题,报道了东明县万亩西瓜滞销,之后,很多爱心商家和本报取得联系,前往东明收购。两天内,记者接到了40多个电话,均是欲前往东明收购西瓜的商家。24日,记者再一次来到东明采访,瓜农们称目前西瓜卖得快了些,并希望通过本报感谢爱心商家。

24日上午,记者来到了东明集镇中心西瓜市场看到,在市场门口的262省道上,前来收购西瓜的车辆排起了长龙。在市场内,也满是收购商们忙碌的身影。装满车准备离开的聊城瓜商王大姐介绍,她收购的西瓜将送往聊城水果批发市场,“东明的西瓜众所周

知,质量完全可以保证,但前段时间一直从其他地方购进西瓜,通过看《齐鲁晚报》得知这里西瓜滞销,来到这里也算尽一份爱心。”

东明集镇中心西瓜市场附近停有上百辆大型货车,经记者询问,他们多从外地赶来,如河南、北京、临沂、济南、泰安等地,一车就能拉走三四万斤。“我接到很多电话,都是通过齐鲁晚报得知咱们这里有大量西瓜,今天(24日)已经有几辆车过来了,正在装车,还有一些商家表示,明后天就会过来。”东明集镇中心西瓜市场负责人贺红军激动地说,目前西瓜销量比前些日子明显增多,但今年东明西瓜大丰收,依然还有大量西瓜等待买家。

在东明集镇中心西瓜市场门

口,65岁的老人闫治轩正在抱着矿泉水桶喝水,放下水桶,望向远方,期待着自家西瓜尽快出手。“我等了好几个小时了,现在还没卖出去,西瓜太多了,真愁人。”闫治轩介绍,他家里种了6亩西瓜,每亩产量5000斤左右,而现在才卖了4000斤,虽然收购车辆比前几日多了,但是依然不能满足瓜农们的需求。

关于西瓜销售难的问题,记者采访了东明集镇政府,工作人员表示,工作人员通过网络发布了该地的种植面积和产量,同时在网上更新销售和现存货状况,以便更多的人了解更详细的信息,吸引前来收购。同时,镇政府派出15名工作人员,前往浙江、广西、北京等地的瓜果批发市场发布宣传信息,以吸引更多的客户。



▲到东明来收购西瓜的车辆排起了长龙。

助瓜农,请您搭把手

面对农民卖瓜难的境况,如果有爱心企业、商超、市民愿意伸出援助之手,帮助他们度过难关,可与本报记者联系,电话18854092011。

菏泽日报、齐鲁晚报·今日菏泽、牡丹晚报、菏泽市招生考试服务中心联合举办

菏泽市2013年普通高校招生咨询会

时间:7月28日8:00-17:00 地点:菏泽二中

今年,山东高校招生专科(高职)批录取全面实行平行志愿和分批次征集志愿,并于8月1日、10日、13日,分别组织考生(含春季高考、普通文理科、艺术、体育、实践生、优秀运动员)网上填报志愿。我市符合填报普通专科(高职)志愿的考生3.5万余人,为帮助考生选择学校,帮助学校选择考生,《菏泽日报》、《齐鲁晚报·今日菏泽》、《牡丹晚报》、菏泽市招生考试服务中心于7月28日,在菏泽二中联合举办菏泽市第九届普通专科(高职)院校招生咨询会。届时,市招生办负责人将就今年专科(高职)招生录取政策、志愿填报注意事项等接受咨询;省内外高校招生负责人现场介绍本校今年的招生计划、专业设置、录取原则

等,并回答考生提问;招生及新闻部门将免费发放填报志愿材料。

菏泽市高校招生咨询会是为考生服务的社会公益性活动,严禁任何单位和个人向考生及家长收费,凡高考成绩达到专科资格线的,均有可选择的院校,欢迎考生和家长参会咨询。

截止目前,报名参加咨询会的高校有:菏泽学院、青岛理工大学、烟台大学、齐鲁师范学院、北京吉利大学、山东农业工程学院、山东女子学院、山东大学土建与水利学院、烟台大学文经学院、青岛理工大学琴岛学院、南昌理工学院、山东万杰医学院、菏泽医学高等专科学校、菏泽家政职业学院、菏泽职业学院、济南护理职业学院、北京科技职业学院、

山东交通职业学院、山东中医药高等专科学校、山东电子职业技术学院、山东劳动职业技术学院、山东丝绸纺织职业学院、山东职业学院、山东畜牧兽医职业学院、山东商务职业学院、山东理工职业学院、临沂职业学院、烟台汽车工程职业学院、聊城职业技术学院、淄博师范高等专科学校、山东经济管理干部学院、徐州工业职业技术学院、山东旅游职业学院、泰山护理职业学院、青岛港湾职业学院、上海东海职业技术学院、山东司法警官职业学院、青岛酒店管理职业技术学院、烟台南山学院、青岛职业技术学院、山东海事职业学院、山东技师学院、山东商业职业技术学院、青岛滨海职业学院、山东医学高等专科学校、山东外贸职业学

院、济南工程职业技术学院、威海职业学院、山东经贸职业学院、陕西国际商贸学院、山东信息职业技术学院、山东外国语学院、日照职业技术学院、山东传媒职业学院、东营职业学院、潍坊工程职业学院、青岛远洋船员职业学院、山东工业职业学院、济南职业学院、山东药品食品职业学院、烟台职业学院、山东化工职业学院、泰山职业学

院、莱芜职业技术学院、枣庄科技职业学院、德州职业技术学院、济宁职业技术学院、滨州职业学院、山东科技职业学院、潍坊护理职业学院、潍坊职业学院、山东工程技师学院、曲阜师范大学杏坛学院、山东外事翻译职业学院、山东水利职业学院、潍坊工商职业学院、淄博职业学院、山东服装职业学院、华路航空专业学校、山东城市建设职业学院等。

市招生咨询电话:0530-5191058、5191068
 联系人:刘老师 13583099910、13518600928
 传真:0530-5191056 5191062 E-mail:e3729@sdzs.gov.cn
 ★齐鲁晚报·今日菏泽联系电话:15615301228
 ★牡丹晚报联系电话:15005300136
 ★菏泽日报联系电话:18905308269